

Zpráva z jednání komise městské části č.3 – Hejčín ze dne 22.října 2008.

Přítomni : M.Novotný,J.Borek,ing.Nepožitek.V.Coufal,J.Příleská ,ing.L.Lindner,Toncrová A.

Omluveni : P.Miklas

Hosté – MP,občané

Program jednání :

1/Erenburgova – dopr.situace.

Občané z petičního výboru se nedostavili,situace zůstává i nadále stejná,další informace v komisi dne 26.11.2008

2/ Prostor před kostelem.

Komise obdržela žádost p.Hejnarové na příspěvek k nákupu a osazení 4 ks laviček pro občany,kteří navštěvují okolí kostela.Občané si zajistili prostřednictvím grantu města výsadbu nové zeleně .Komise souhlasí s požadavkem na nákup a osazení laviček a uvolní ze svých prostředků potř.fin.částku odhadem 20 tis.Kč.,

3/ Koncentrace dopravy v Hejčíně.

S pokračující výstavbou Terasy -Hejčín u Mlýnského potoka dojde k podstatnému zhoršení dopravy,naroste počet osobních aut, která budou projíždět ul.Tomkovou směrem ke křižovatce U Anči. Komise bude požadovat řešit tuto lokalitu např.kruhovým objezdem na ul.Ladova a rekonstrukcí ulice.Dolní hejčínská.

4/ Výstavba Pražská

Komise zhodnotila záměr výstavby sídliště na ul.Pražská a konstatovala,že bude požadovat svou účast na zadávacím řízení tohoto záměru a to hlavně ve věci řešení nárustu dopravy.

Při realizaci záměru bytové výstavby požadujeme odvedení dopravy mimo stávající ulice Hejčina a Řepčina, které jsou trvale ucpané již stávající dopravou – viz.křižovatka U Anči.

Komise požaduje, aby veškerá doprava z nového sídliště byly řešena vjezdem z ul.Foesterova a tato doprava byla zase vrácena zpět na ul.Foesterova směrem do města např.prostřednictvím nového nadjezdu.který by uhradil investor byt.výstavby.Výjezd ze sídliště směrem do Hejčina a Řepčina by byl omezen pomocí zákazových.značek, popř.zjednosměrněním ulic tak, aby pro řidiče bylo složité používat tuto cestu a použil výjezd na ul.Foesterova.Tímto nedojde k dalšímu zhuštění dopravy v Hejčíně a Řepčíně.,kde již dnes je situace neúnosná.

Komise upozorňuje na tento stav již dnes ,kdy je ještě možno tuto problematiku zahrnout do zadávacího řízení, pro výběrové řešení výstavbu bytů,

KMČ tento požadavek uplatní u přísl.náměstka primátora a ved.odboru koncepce a rozvoje na MmOl..

Příští jednání komise se uskuteční dne 26.listopadu 2008 v budově UP ul.Tomkova v 16,30 hod

Milan Novotný – předseda komise